

“国赛”在许昌举行,249名选手同场竞技

许昌职业技术学院学生喜获一等奖

本报讯(记者 王利辉 肖涛 通讯员 汪浩) 经济发展离不开技能型人才的支撑,技能型人才的培养离不开职业教育。6月2日下午,2019年全国职业院校技能大赛高职组“光伏电子工程的设计与实施”赛项在许昌职业技术学院隆重举行,85支参赛队249名选手在激烈的角逐中燃烧青春。

6月3日9时许,来自许昌职业技术学院的王培京和2名队友,在志愿者的引导下步入许昌职业技术学院体育馆,参加2019年全国职业院校技能大赛高职组“光伏电子工程的设计与实施”赛项的比赛。

在比赛区域坐定后,王培京等3人

检查完设备,立即按照赛前的分工有条不紊地在智慧新能源实训系统上完成工业园区、岛屿等区域能源工程项目规划、设计,并利用该系统提供的装置进行电子控制模块开发、光伏管控系统开发、能源系统运行维护等,最后在该系统的辅助下获取能源数据,控制能源系统的运行。

虽然比赛时长5个小时,但王培京等3人只用3.5个小时就完成了比赛,最终以85支参赛队中脱颖而出,与陕西工业职业技术学院等7所院校的选手一起获得一等奖。

“光伏电子工程的设计与实施”赛项,旨在推进光伏工程技术、电子信息

技术、智能微电网技术等战略新兴产业、新能源技术产业领域的高职教育供给侧结构性改革,匹配当前新能源产业技术环境进行专业与课程体系的优化设置以及教学模式的创新升级,加快培养具备创新思维的高素质复合型人才。”该赛项裁判长倪勇介绍,因为考核面较广、竞赛难度较大,该赛项总体得分较低,其中一等奖参赛队的平均得分为80.18分,二等奖参赛队的平均得分为63.33分,三等奖参赛队的平均得分为46.49分。

此外,在本次参赛的85支队伍中,有来自“一带一路”沿线国家巴基斯坦的2支队伍。“邀请国外队伍参赛,让国

内外学子同场切磋与学习,目的是通过对多语言竞赛资源的开发与共享,提升该赛项的普惠性与对外开放服务能力;同时,通过与国际新能源企业开展更大范围的合作,加速为我国新能源产业培养具有行业领先技术和国际化视野的高素质技术技能人才。”参与“光伏电子工程的设计与实施”赛项工作的联合国教科文组织国际职业教育与技术培训联系中心秘书长盛鸿宇介绍。

据了解,2019年全国职业院校技能大赛共设置87个赛项,其中82个常规赛项、5个行业特色赛项,承办院校分布在天津主赛区和北京、山西等21个分赛区,有近百家企业和近1.8万名选手参与。

一起包粽子 共叙鱼水情

本报讯(记者 黄增瑞)“小代,用线缠粽子的时候一定要缠紧。如果缠得松了,粽子在锅里煮的时候就容易散开。”“好的,奶奶,我再试一试!”

6月5日下午,在武警驻许某部餐厅,今年74岁的许昌老妈妈拥军服务队队长陶翠罗,紧挨着身穿绿圆领衫的战士代彬彬,给他讲解包粽子的要领。

当日17时许,许昌老妈妈拥军服务队队员和市老干部大学学员共20人,或骑电动车,或坐公交车,冒雨来到武警驻许某部,和战士们一起包粽子,迎接端午节的到来。

“之前,我们就把糯米、花生、蜜枣和红豆等准备好了,等他们过来和战士们一起包粽子。”武警驻许某部指导员尹建强说,对于许昌老妈妈拥军服务队队员和市老干部大学学员的到

来,战士们都非常高兴,因为他们就像自己的亲人一样。

记者看到,餐厅的桌子上放着一盆盆糯米、花生、蜜枣、红豆以及粽叶。许昌老妈妈拥军服务队队员和市老干部大学学员与战士们站在一起,手把手教他们包粽子。

“许昌老妈妈拥军服务队来我们部队拥军有20多年了。虽然官兵换了一茬又一茬,但她们的拥军传统还在延续。”尹建强说。

“我们如果一个月不来部队,见不到这些生龙活虎的孩子,就感觉心里缺点儿啥。”陶翠罗说,这些年,市老干部大学学员也向许昌老妈妈拥军服务队学习,经常和她们一起来部队开展拥军活动。

“是啊!我都跟着奶奶学会烙油馍、烙菜馍了!”来自广东省潮州市的战士施启昱说,这些都是他在部队学到的手艺。

许昌老妈妈拥军服务队队员和市老干部大学学员每个月都会来部队,只要战士们想吃烙馍、油馍和菜馍,就给战士们做。在许昌这个第二故乡生活,战士们感受到了浓浓的拥军氛围。

当日下午,许昌老妈妈拥军服务队队员和市老干部大学学员与战士们一起包了200多个粽子。直到这些粽子被放进炊事班的大锅里,许昌老妈妈拥军服务队队员和市老干部大学学员才恋恋不舍地离开部队。

创建双拥模范城 军民鱼水情谊深



情暖贫困户

6月6日,建安区粮食局驻陈曹乡后柏杨村第一书记李艳娜(右二)与村干部组织该村12户贫困户齐聚一堂,共庆端午节。

记者 陈晨 摄

包粽子送空巢老人

本报讯(记者 樊倩影)6月6日,许昌12349民政公益热线、市居家养老服务中心、许昌禾康智慧养老产业有限公司以及中原银行许昌分行的志愿者来到建安区许由街道办事处利民社区,组织了“粽叶飘香 品味端午”活动。

当日9时许,许昌12349民政公益热线、市居家养老服务中心、许昌禾康智慧养老产业有限公司以及中原银行许昌分行的志愿者把提前准备好的糯米、蜜枣、粽叶、花生等整齐地摆放在桌子上。折粽叶、放糯米,志愿者和居民齐上阵,一会儿就包好了一个个各式各样的粽子。

此外,他们还走访慰问了利民社区空巢老人、残疾人以及困难家庭,为其送去了包好的粽子、鸭蛋等慰问品。

夏日气温高,汽车如何防晒?

“老司机”教你小妙招儿

本报讯(记者 黄舒平)6月3日,市民齐女士拨打晨报热线电话2770000说,她想询问一下夏季汽车如何防晒。

像齐女士一样心存疑问的司机还不少。家住许继大道西段的赵辉对车内高温也很烦恼,想询问一下汽车防晒窍门儿。

那么,汽车如何防晒呢?许昌金鹰汽车维修服务站有40多年汽车维修经验的维修工黄晓培说,可以在汽车上安装遮阳帘。遮阳帘的安装方法很简单,只要在车窗上装一条滑槽,然后把遮阳帘挂上就可以了。

“现在,市面上还有一种即贴式车窗窗帘,靠静电或吸盘附在车窗上。”黄晓培说。

“还可以使用防晒车衣。”黄晓培说,防晒车衣适合长时间停车的时候使用。防晒车衣不仅可以有效阻挡太阳光进入车内,还可以防灰尘。

举办诗歌朗诵比赛

本报讯(刘向华)为推动校园文化文化建设,6月4日,鄢陵县育才学校举办了诗歌朗诵比赛。本次比赛丰富了学生的课余生活,陶冶了学生的情操,提高了学生对传统文化的认识。

拍卖公告

我公司接受委托,现定于2019年6月14日9时30分在许昌市公共资源交易中心(龙兴路与竹林路交会处)三楼开标一室召开拍卖会,依法对瓷器、青铜器、钱币、书画等工艺品一批,购物卡、提货卡等卡品一批,手表、手机若干部,废旧医疗器械、设备等一批,汽油机、再生铅块等废旧物资设备一批,车辆一批等进行公开拍卖。报名资格及方式详见许昌市公共资源交易网公告。许昌阳光拍卖有限公司联系电话:2776936、15936335511。地址:许昌市建安大道52号。工商监督电话:0374-3178755。

许昌阳光拍卖有限公司
2019年6月7日

关于申报基本医疗保险、工伤、生育保险缴费基数基数通知

根据有关政策规定,2019年度许昌市直城镇职工基本医疗保险、工伤、生育保险缴费基数申报工作已正式开始。

一、申报对象:市直各参保单位(不包括参加市直企业养老保险的单

位)。

二、申报时间:2019年6月6日至6月26日。

三、申报地点:许昌市医保中心基金征缴科(许昌市创业服务中心B楼0115-1房间)。

四、对于不按规定申报缴费基数的单位,将按《中华人民共和国社会保险法》的规定,按照上月缴费额的百分之一百一十确定应当缴纳数额。

联系电话:0374-2622938。

2019年6月5日